Mal:Setningslogikk

<center>

<table class="toccolours" style="margin: 2em 0 2em 0; width: 96%; text-align:center;">

  <tr>

    <td style="background:#ccccff;"><p>'''Setningslogikk'''</p></td>

  </tr>

  <tr>

    <td style="text-align:left;"><p>'''falsk, 1 = sant):<center>

      <table border="2" cellpadding="4" cellspacing="0" style="margin: 0 0 0 0; width: 96%; text-align:center; font-size:84%; border: 1px #aaa solid;">

        <tr>

          <td width="6%">

            <table border="0" cellpadding="1" cellspacing="0" style="margin: 0 0 0 0; width: 100%;">

              <tr>

                <td width="50%">'''A'''</td>

                <td width="50%">'''B'''</td>

              </tr>

            </table>

          </td>

          <td width="94%">

            <table border="0" cellpadding="1" cellspacing="0" style="margin: 0 0 0 0; width: 100%;">

              <tr>

                <td width="5.50%">falsk</td>

                <td width="6.25%">A ''og'' B</td>

                <td width="6.25%">A, ''men<br>ikke'' B</td>

                <td width="3.50%">A</td>

                <td width="6.25%">''ikke'' A,<br>''men'' B</td>

                <td width="3.50%">B</td>

                <td width="7.75%">''enten'' A<br>''eller'' B</td>

                <td width="6.25%">A ''eller'' B</td>

                <td width="7.75%">''verken'' A<br>''eller'' B</td>

                <td width="7.75%">''hvi'''ss''''' A,<br>''så'' B</td>

                <td width="6.25%">''ikke'' B</td>

                <td width="6.25%">A ''hvis'' B</td>

                <td width="6.25%">''ikke'' A</td>

                <td width="6.25%">''hvis'' A,<br>''så'' B</td>

                <td width="7.75%">A ''NAND'' B</td>

                <td width="5.50%">sant</td>

              </tr>

            </table>

          </td>

        </tr>

        <tr>

          <td>

            <table border="0" cellpadding="1" cellspacing="0" style="margin: 0 0 0 0; width: 100%;">

              <tr>

                <td width="50%">'''0<br>0<br>1<br>1'''</td>

                <td width="50%">'''0<br>1<br>0<br>1'''</td>

              </tr>

            </table>

          </td>

          <td>

            <table border="0" cellpadding="1" cellspacing="0" style="margin: 0 0 0 0; width: 100%;">

              <tr>

                <td width="5.50%">0<br>0<br>0<br>0</td>

                <td width="6.25%">0<br>0<br>0<br>1</td>

                <td width="6.25%">0<br>0<br>1<br>0</td>

                <td width="3.50%">0<br>0<br>1<br>1</td>

                <td width="6.25%">0<br>1<br>0<br>0</td>

                <td width="3.50%">0<br>1<br>0<br>1</td>

                <td width="7.75%">0<br>1<br>1<br>0</td>

                <td width="6.25%">0<br>1<br>1<br>1</td>

                <td width="7.75%">1<br>0<br>0<br>0</td>

                <td width="7.75%">1<br>0<br>0<br>1</td>

                <td width="6.25%">1<br>0<br>1<br>0</td>

                <td width="6.25%">1<br>0<br>1<br>1</td>

                <td width="6.25%">1<br>1<br>0<br>0</td>

                <td width="6.25%">1<br>1<br>0<br>1</td>

                <td width="7.75%">1<br>1<br>1<br>0</td>

                <td width="5.50%">1<br>1<br>1<br>1</td>

              </tr>

            </table>

          </td>

        </tr>

      </table></center></p>

    </td>

  </tr>

  <tr>

    <td><p>''' [[inklusiv disjunksjon|adjunksjon | alternativ | antivalens |  [[disjunksjon (logikk)|disjunksjon | eksklusjon | ekvijunksjon | ekvivalens | implikasjon |  [[konjunksjon (logikk)|konjunksjon | kontrajunksjon | kontravalens |  [[subjunksjon (logikk)|subjunksjon</p></td>

  </tr>

</table>

</center>

